
A Török Sándor Waldorf Óvoda fenntartói értékelése az 

intézményben a 2021/2022. nevelési évben végzett szakmai munka 

eredményességéről, a pedagógiai program végrehajtásáról 

 

A Török Sándor Waldorf Óvoda az államilag elfogadott Waldorf Óvodapedagógiai Program 

(WOP) alapján alkotta meg saját helyi nevelési programját. 

Az intézmény fenntartójaként megállapítjuk, hogy a rendelkezésünkre bocsátott intézményi 

dokumentumok (éves munkaterv, intézményi beszámoló), valamint az intézményvezetővel, az 

óvoda munkatársaival és a szülőkkel folytatott rendszeres szóbeli egyeztetések alapján az óvodában 

folyó szakmai munka teljes mértékben megfelel az intézmény helyi nevelési programjában, illetve 

a WOP-ban megfogalmazottaknak, valamint az intézmény megalapításakor deklarált fenntartói 

céloknak. 

Az intézményben folyó munka magas minősége a 2021/2022. tanévben is a gyermekek eredményes 

nevelésében, valamint a szülőkkel fenntartott aktív kapcsolattartásban jelent meg. A tanévben 

érvényes járványügyi előírások miatt bizonyos változások még jelen voltak az óvodai 

mindennapokban, az ünnepek, a szokások apróbb módosítására is szükség volt, melyben a szülők 

és a pedagógusok remekül együttműködtek. Különösen szükséges volt ez a rugalmasság az őszi 

szünetet követő időszakban, amikor váratlanul és hirtelen az óvodának helyet adó épület 

tetőcseréje halaszthatatlanná vált. A II. kerületi Önkormányzat rendkívül nagyvonalú 

felajánlásának köszönhetően az óvoda a munkálatok idején - 6 hétig - az egyik közeli kerületi óvoda 

üres csoportszobájában működött. A pedagógusok és a szülők kooperációjának köszönhetően a 

gyermekek különösebb megpróbáltatások nélkül vészelték át ezt az időszakot. Külön öröm volt 

látni, hogy az óvoda munkatársai milyen hamar és milyen remek kapcsolatot építettek ki a befogadó 

óvoda vezetőjével.  

Az intézmény vezetője és munkatársai a tanév során rendszeresen tartották a kapcsolatot a 

fenntartó képviselőivel, az intézmény és a fenntartó kapcsolatát harmonikusnak és 

együttműködőnek értékeljük. 

Szülői véleményfelmérést írásban nem készítettünk a nevelési év folyamán, mivel a fenntartó 

képviselője személyesen is részt vett szülői esten, ahol szóban egyeztetett a szülőkkel az óvodával 

kapcsolatos véleményekről. A szülői est résztvevői egyöntetű elismeréssel és elégedettséggel 

nyilatkoztak az óvodában folyó pedagógiai munkáról. 

Az intézményvezető 2021. október 1-én Pedagógus II. minősítést szerzett, így immár mindkét 

óvónő ezzel a besorolással rendelkezik.     
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